

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 16

Отчёт педагога-наставника о проделанной работе.

Подготовила: Щукина Ольга Алексеевна воспитатель первой квалификационной категории.

Система образования – сложный и важный аспект в развитии общества. Многое зависит от того, как мы накапливаем, систематизируем и передаем свои знания поколениям, идущим за нами. В современных условиях системы образования особое значение приобретает тот факт, что молодой педагог должен в максимально короткие сроки адаптироваться в новых для него условиях практической деятельности.

Особенностью труда начинающих педагогов является то, что они с первого дня работы имеют те же самые обязанности и несут ту же ответственность, что и воспитатели с многолетним стажем, а родители и коллеги по работе ожидают от них столь же безупречного профессионализма.

Наставничество, направленное на передачу педагогического опыта от одного поколения к другому, является неотъемлемой частью повседневной жизни педагогов, что создает прочную профессиональную культуру в ДОУ и становится эффективным средством сплочения педагогического коллектива, также помогает повысить профессиональную компетентность молодого специалиста, быстро адаптироваться к работе в детском саду, избежать момента неуверенности в собственных силах, наладить успешную коммуникацию со всеми участниками педагогического процесса.

На начальном этапе был составлен совместный индивидуальный план работы на 2020 - 2021 учебный год.

В соответствии с планом провели беседу с целью развития профессиональных умений и навыков молодого педагога. Совместно проанализировали организацию воспитательно-образовательной работы в режимных моментах и отметили положительные моменты, которые она может использовать в своей деятельности.

Кусумкулова Эльвира Сергеевна новичок в своей профессии.

С молодым специалистом обсудили темы родительских собраний, а затем были проведены собрания с применением ИКТ. Совершенствуя свой педагогический опыт, Эльвира Сергеевна принимала участие в методических мероприятиях. На педагогическом часе по теме самообразования показала мастер-класс: «*У игры свои секреты*». Подготовила игры по ФЭМП: «*Танграм*», «*Математический квадрат*» (*игра Воскобовича*).

Её интересует всё новое, она начала глубже осваивать и применять в образовательном процессе ИКТ технологии.

В феврале месяце совместно спланировали краткосрочный проект по экологическому воспитанию по теме «Деревья». Обсудили принципы построения, наличие игровых зон, их оснащение, смена материала в групповой комнате. Итогом проектной деятельности был создан мини музей «Рукотворный мир дерева». В ходе тематической проверки педагоги детского сада высоко оценили работу молодого педагога.

По проектной деятельности все педагоги показали ОД в разных по возрасту группах. Эльвира Сергеевна посетила открытые показы занятий, что дало ей положительный результат в проведении своих занятий.

Эльвира Сергеевна за 2020 - 2021 учебный год многое достигла. Педагог идёт в ногу со временем, прошла курсы повышения квалификации.

С воспитанниками группы, ей удалось установить доброжелательные взаимоотношения. К занятиям воспитатель готовится всегда тщательно.

Подготовила родителям консультации: «Развитие математических способностей у дошкольников»; «Играйте вместе с нами»; «Математика для детей 6-7 лет».

С детьми старшего дошкольного возраста 6-7 лет по ФЭМП провела ОД по теме «Решение задач».

Молодому педагогу оказана помощь:

- в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности;
- в выработке умения применять теоретические знания в практической деятельности.

Вывод.

На основании изложенного, полагаю, что период адаптации молодого специалиста прошел успешно.

Задачи на следующий учебный год:

- Работать над повышением компетентности молодого педагога в вопросах развития интеллектуального и творческого потенциала воспитанников;
- Направить работу на изучение и практическое применение эффективных методов работы с детьми с разным уровнем мотивации.

Щукина О.А.

25.05.2021